Comentarios sobre Preguntas tipo test.
La justicia en Smith es fundamental para la supervivencia y sostenimiento de la sociedad. Pues, una sociedad injusta está destinada a desaparecer. Así, en los temas referentes al comercio es esencial la justicia como:Siempre hay que contextualizar la pregunta y debe estar en el material

	Valor.
	Asunto de estudio.
	Finalidad.
	Todas las anteriores.
¿Cuál de las siguientes respuestas es correcta?
	Vivimos en un mundo cada vez más pacífico, ya que en la actualidad hay menos guerras y el número de muertos ha descendido.
¿Qué teoría afirma que el crecimiento económico incrementa la desigualdad antes de hacerla caer? (Joan Nadal)
	La curva de Kuznets.¿De dónde sale esto?

¿Cuál es la primera pregunta de la supervivencia?
???
¿Qué país ha cambiado mucho entre los años 1960 y 2000 si hablamos sobre hijos por mujer y esperanza de vida?

¿Qué parte de la sociedad se ha visto perjudicada debido a la globalización según la 'elephant curve' de Branko Milanovic?

¿Ha sido siempre creciente la evolución económica de China desde los últimos 200 años hasta hoy?
	No
	SiIncoherencia en las respuestas

	No hay datos
	Todas son falses

Cual de las siguientes phrases NO es una razón por la evaluación negativa de los europeos sobre la situacion global?

Incomprensible



Hans Rosling de la charla de Ted Talks defiende en el gráfico que...
	China se ha desarrollado primero socialmente y después económicamente y alcanzará a EEUU en los próximos años.
	China se ha desarrollado primero económicamente y después socialmente y alcanzará a EEUU en los próximos años
	China se ha desarrollado primero económicamente y después socialmente y no alcanzará a EEUU en los próximos años
	China se ha desarrollado socialmente y después económicamente y por eso no alcanzará a EEUU en los próximos años

Hoy en dia, en el mundo, el numero de personas que viven con menos de 1$/dia :  
va disminuyendo 
va aumentando 
igue lo mismo 
no lo se????



¿Qué porcentaje de especialistas conoce qué países como México, china y EEUU estén a la par respecto a número de hijos y esperanza de vida? Según Hans Rosling
	menos del 5%Demasiado marginal 

	del 5% al 10%
	del 10% al 15%
	del 15% al 20%
¿Cuál de las siguientes afirmación describe mejor la tesis central de Hans Rosling, de acuerdo con la presentación del TED Talk “Dejen que mi conjunto de datos cambie su mentalidad”?.
	Que, en términos globales ha habido un proceso de creciente convergencia desde mediados de los 60 entre países en términos de hijos por familia, esperanza de vida y renta per cápita y que hoy no podemos hablar de dos grupos de países diferenciados; desarrollados y países subdesarrollados.
	Que en términos globales hay una relación directa entre el número de hijos y la esperanza de vida y que la mayoría de los países se da un proceso de reducción de ambas variables.
	Que los grandes países asiáticos y africanos mejoran en las variables de esperanza de vida y reducción del número de hijos, especialmente a partir de los procesos de independencia.
[bookmark: _GoBack]Que, en términos globales ha habido un proceso de creciente convergencia desde mediados de los 60 entre países en términos de hijos por familia, esperanza de vida y renta per cápita pero resulta adecuado seguir hablando de un mundo diferenciado entre países ricos y países pobres
